

城事

ATM机上套密码 异地取款挥霍

两男子流窜作案诈骗近百万

本报4月2日讯

(通讯员 陈兆永 孟凡朵 记者 郁恒吉)在银行 ATM 机上安装读卡器,窃取他人银行卡信息后,伪造他人银行卡,采取异地取款、刷卡消费等方式实施诈骗,流窜各地作案数十起,诈骗金额近百万元,后经临沭警方三个多月侦查,终将犯罪嫌疑人罗海、钟俊抓获。日前,临沭县人民法院以信用卡

诈骗罪判处罗海有期徒刑14年,并处罚金人民币20万元;钟俊被处有期徒刑12年六个月,并处罚金15万元。

2010年4月10日,临沭县一私营业主马某持有的建行银行卡上33万余元现金在不知情的情况下莫名“失踪”,后经警方初步侦查发现,马某信用卡的33万余元已于3月19日被人在福建刷卡消

费一空。

专案组民警随即赶往福建泰宁县,经过两个多月的跟踪侦查,最终确定江西省瑞金籍罗海、钟俊有重大作案嫌疑。在赣州警方的通力配合下,专案组民警于茫茫人海中,开始对嫌疑人进行撒网抓捕。

此后,临沭警方两次派员赶赴福建三明、江西赣州对罗海、钟俊等嫌疑

人实施抓捕。2010年6月25日晚,专案民警在一网吧将利用假身份证上的嫌疑人钟俊抓获,并在他住处搜出6张银行卡。民警根据获取的信息,3天后,在福建明溪县一家旅馆内将聚众赌博的罗海缉拿归案。

经审讯,罗海、钟俊分别对2010年3月17日的作案事实供认不讳。据二人交待,他们通过在 ATM

机上安装读卡器等设备,窃取银行卡信息后进行复制银行卡实施作案,先后流窜江苏徐州、河南开封、山东淄博、临沂等地,疯狂连续作案数十起,诈骗金额近百万元。

2010年7月9日,罗海、钟俊两犯罪嫌疑人被押回临沭,至此,横跨江苏、河南、山东三省的系列信用卡诈骗案,历经3个多月侦查成功告破。

经法院审理查明,自2009年12月26日到2010年4月11日,罗海与钟俊等人,先后来到山东淄博市、临沂市,河南开封市、渑池县,江苏徐州市等地,采取在自动取款机上安装摄像机、读卡器等设备,非法获取他人信用卡信息并进行复制,采取异地取款、刷卡消费等方式,实施诈骗作案。



3月31日,蒙阴交警大队强行报废438辆机动车,这些车辆存在安全机件不全、年久失修、性能低劣等严重安全问题,直接危及交通安全。

通讯员 魏善勇 冯珊 记者 王璐 摄

办张3星卡就退学杂费?

电话诈骗又出新花招

本报4月3日讯 (记者 王健)沂南县的小王这几天非常郁闷,她接到了一个陌生的电话,自称是省教育厅退还大学学杂费,还给了小王一个编号查询。后来,陌生人让小王办理一张新的银行卡,不仅要有交易记录,还要有银行3星标准,也就是3000元,这让小王恍然大悟,才知道对方是骗子。

小王是临沂大学的学生,现在已经毕业一年

了。3月29日,她的母亲接到了一个陌生的电话,陌生人自称是省教育厅的工作人员,要退还小王大学期间的学杂费,并留下了18669847972的电话,母亲信以为真赶紧让小王给他回电话。那人在强调自己要退还大学学杂费的同时,还给了小王“88305”的认证编号,并让她打另外一个电话核实查证。

小王按照指示拨打了

那个电话,接电话的人是个女的。女的先是问有没有银行卡号,小王说了一个自己常用的,女的又以银行卡不行为由,让小王就近办理一个新卡。而且还要求,新卡必须要有交易记录和3星的标准。小王不明白3星标准是什么,女的告诉她三星标准就是卡里至少有3000元钱。

此时,小王才知道这是个诈骗的电话,自己险些就掉入骗子的陷阱了。记者查

询该电话号码得知,该手机号码归属地是山东青岛,记者再次拨打这个号码时,语音提示该用户通话已经被限制。

民警提醒:市民在接到类似电话时,不要轻易相信,接到涉及到银行卡信息的电话,要格外小心,提高警惕,不要在电话中轻易透露个人银行卡信息。现在电话诈骗花样不断翻新,广大市民务必提高警惕。

虚开18张发票 偷税29.5万元

一男子被判三缓四

本报4月3日讯 (记者 孟君 通讯员 陈维福 李文莹)

放着正经生意不做,却通过为他人虚开发票非法获利。近日,沂南县人民法院一审以虚开增值税专用发票罪判处被告人张某有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金人民币100000元。

利津县公安局在立案侦查该县中和成品油有限公司涉嫌虚开增值税专用发票案时,发现有沂南县兴隆化工有限公司虚开的增值税专用发票18份,遂要求沂南县公安局经侦大队协助调查。

沂南县公安局经侦查得知,沂南县兴隆化工有限公司法定代表人张某在没有进行任何交易的情况下,给利津县中和成品油有限公司虚开增值税专用发票18份,价税合计2037170元,税款295999.09元。沂南县公安局遂于2009年7月7日将张

某抓获,并通过公诉移交到沂南县人民法院。

沂南县人民法院经审理查明,被告人张某在沂南大庄开了一个兴隆化工有限公司,主要从事汽油、柴油批发生意。2008年上半年的一天,利津县中和成品油有限公司派人来联系业务,并以给付手续费为由,商议为其虚开增值税专用发票。被告人张某见有利可图,就一次性为其开了18张增值税专用发票,并从中收取手续费8790元。

沂南县人民法院审理认为,被告人张某为图私利,在没有任何实际货物交易的情况下,为他人连续开出18份增值税专用发票,涉案数额较大,并导致国家税收损失29万元。其行为侵犯国家对增值税专用发票的管理和税收制度,构成虚开增值税专用发票罪,应当追究刑事责任,遂依法作出上述判决。

偷走电动车 两小偷只用五秒钟 不料被监控拍下

本报4月3日讯 (记者 吴慧)

短短五秒钟的时间,俩小偷就将一辆崭新的电动车抬上了一辆面包车,而这一过程均被一家银行的监控系统全程录下。

李先生说,今年3月12日,他花了近两千元购买了一辆电动车。3月27日下午3时左右,他去河东区一家银行办理业务。大约一个小时后,他发现停放在银行附近的电动车已经不见了踪影。

银行得知情况后,

很快调取了当时的监控录像。通过查询监控录像,李先生发现,偷走他的电动车的是两名三十岁左右的男子。当天下午3点50分左右,俩人出现在监控中,经过简单观察后,俩人迅速将电动车抬进一辆面包车后离开,整个过程仅仅用了五秒钟时间。

李先生从警方了解到,俩盗贼开的面包车是一辆套牌车辆。

目前监控录像已经移交派出所,案件正在进一步调查中。

注销公告

临沂市开元食品有限公司
诚招三区九县代理商
诚招三区各乡镇雪花啤酒代理
诚聘酒水区域经理、业务员、
司机、营业员、送货员、会计
促销员50名,业务员数名
电话:15054926111 电话:1385493832 0531-81079

二〇一一年四月一日